Seconde
Correction du devoir n°22 (Ds)

Exercice 3 (Pour les S)
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Exercice 2 (ES, L et STG)

Une entreprise artisanale fabrique chaque jour 250 piéces de tissu. Leur longueur est inégale,
suivant la qualité du tissu ou I’équipe chargée de la fabrication.

La production d’une journée peut &tre résumée par le tableau statistique suivant :

Longueur (enm) | [20 ; 24] [24 ; 26[ [26 ; 28] [28 ; 30 [30 ; 36]
Nombre de 40 70 45 45 50
pieces

1. La population étudiée est I’ensemble des piéces de tissu fabriquées par I’entreprise.

2. La variable étudiée est la longueur (en m) de ces pieces de tissu. C’est une variable

guantitative con

tinue.

3. Etendue de cette série = 36 — 20 = 16.
4. La classe modale est la classe qui a le plus grand effectif donc [24 ; 26].

40x22 +70x25+45%x27 +45%x29+50x33

5. Moyenne de cet

te série =

En moyenne, une piéce de tissu mesure 27,2 m.

6. Histogramme de cette série
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X Effectifs Cumulés Croissants

<20 0

<24 40
<26 110
<28 155
30 200
36 250
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Polygone des effectifs cumulés croissants :

ECC & ECD
250
N\
\ /
225
\ /
200 \
175 A
150 / /
N\ /
125
100 /| \
N
75 \\
50 /
/ \
25
/ \
0 N
rd
20 24 26 28 30 36

26.7

c. La médiane est de 26,7 m. 50% des pieces de tissu ont une longueur inférieure ou égale
a26,7 m.




Exercice 4

1227x 2T 3T
1. =453 21 ol “22FT_ 3T TS
4 T "y = 3 [27]
Ly Yy
5787 & Ir AT
T VA ' | I I _B#EM _ 2 [aTr
3 3 3 3 3 (+7]
3. -1537 -

Ty 35T
z
4_m(\412,=r1r): V& 3. oo |-153T )=~
"* + . man|-453T)= 0
pae (AT )2 (3
[ L

L. ﬂbl' S}Tg"fr\= -

s |- 323WY. A
MK,STET?)=_\{? A J
3 z

o o[- 82372 3

T

2,



Exercice 1
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